Помста і війна
Але піднявши тему помсти і відплати, а разом з ними питання неприпустимості брати правосуддя у власні руки, минаючи правосуддя Боже та людське, не можна оминути стороною питання помсти ворогу, у нашому випадку – рф. 

Треба зауважити, що Біблія передусім звернена особисто до кожного, вона каже, що варто робити, а що не варто робити конкретній персоні. Тобто, якщо Біблія наголошує молитися за ворогів, то це стосується передусім особисто мене, а не когось стороннього, саме я маю, звісно з Божою допомогою, навчитися любити ворогів. Моїх персональних ворогів, а не ворогів моєї держави. Біблія завжди наголошує на тому, що треба починати з малого, із самого себе, бо «вірний у малому і у великому вірний; а неправедний у малому, неправедний і у великому» (Лк. 16:10). І зважаючи на те, що персональних ворогів у нас любити не дуже виходить, ми не маємо жодного морального права повчати інших любити ворогів чи не про неприпустимість мститися ворогам. Тим паче на війні.

Загалом, коли згадують Господню заповідь «не вбивай» (Вих. 20:13), якось замовчують про те, що в Біблії виділені окремі випадки, коли треба вбивати людей: зокрема за ворожіння, за скотоложство, за ідолопоклонство, за вбивство ближнього (окрім вбивства з необережності), і за багато що інше, вже не кажучи про війну, коли Господь сам наказував винищувати ізраїльтянам цілі народи. І недаремно пригадали війну, бо на війні діють зовсім інші правила, ніж у житті мирному. І треба вважати верхом ницості, коли дехто прикриваючись Біблією, розпочинає нав’язувати військовим, які боронять рідну країну, відірвані від контексту принципи, які слід застосовувати до мирного життя, але не до війни. Таких маніпуляторів чекає суворий Божий суд, бо «за словами своїми будеш виправданий і за словами своїми будеш осуджений» (Мф. 12:37).
Так що помста на війні – цілком природна річ, і не можна за це засуджувати людей, які потрапили в млин війни, на якій діють інші закони, ніж у мирні часи. І воїнів, які боронять свою країну, мстяться ворогові за полеглих побратимів, треба не засуджувати, не повчати, а треба молитися за них.
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